

# 大雪中的信阳生活

2018年1月5日 星期五  
责编:张方志 创意:刘学萍 质检:李春晓

**编者按:**3日夜晚的纷扬大雪,给我市交通带了严重影响,市民出行出现了不便。对此,我市公交部门、交警部门、高速交警、汽车站等迅速做出反应,有的加强安全教育,有的加强重点巡逻,有的快速实施救援……强有力地保证了人们能顺利出行,平安出行。

## 公共汽车:调整运营 严禁私自涨价

受强降雪影响,目前,我市3路和16路两条城乡公交班线已经停运,市内班线仍在正常运营。

4日上午,记者在我市城区一些公交站点发现,等候公交的市民不在少数。9时30分左右,一辆6路公交车缓缓从五星路转到湖东大道的站点后停了下来,几个等待的市民迫不及待地想要上车,但车上实在太过拥挤,最终仍有三四名市民未能上车。9时50分左右,中山南路信阳日报社公交站点,一辆25路公交车开了过来,等候的市民同样有一部分没能挤上车。市民杨女士告诉记者,4日上午,她从羊山走到老城区,一直没能挤上公交。

## 客运汽车:全线停发 疏散滞留旅客

昨日上午,记者从弘运、信运两大汽车客运站了解到,受暴雪影响,全线班车均已停发。

信阳汽车站党支部书记袁泽军向记者介绍,3日晚间开始,道路积雪结冰,已不具备行驶条件,为保障运输安全,从昨日早上开始,信阳汽车站停发全线班车。集中人员疏散滞留旅客,候车大厅空调全部开

针对雨雪天气我市公交的运营情况,记者采访了市公交公司总经理李平。李平告诉记者,因强降雪影响,为了保证运营安全,经主管部门同意,城乡班线3路和16路已于4日停运,恢复运营需要视路况而定。目前,市内公交都在正常运营。不过,随着天气的影响,尤其是4日晚间有可能出现道路结冰,为了保证乘客安全,届时市内公交也可能根据道路情况调整运营。

李平还表示,目前已经对公交车驾驶员进行安全教育,提醒其安全驾驶,保证乘客安全。同时,杜绝私自涨价,对私自涨价的车组发现一起处理一起,绝不姑息

放,热水不间断供应,并对滞留旅客耐心地做好解释工作。截至昨日下午,站内已无旅客滞留。

与此同时,为保障乘客安全,弘运汽车站也停发了全线班车,站长单云伍向记者介绍,从昨日早上开始,车站工作人员开始全力疏散乘客,积极为滞留乘客提供食宿信息,最大限度地提供服务。

# 全力以赴赴保出行

本版文图 记者 杨长喜 马依帆



交警帮忙推行抛锚车辆

## 交警部门:全天巡查 严防特大事故

受暴雪影响,我市道路上的车流量大幅减少。针对大雪天气,我市交警部门采取了多种措施,防止发生重特大交通事故。

3日,浉河勤务大队民警顾祖东一夜未眠。根据大队的安排,3日晚间,他要带领中队执勤人员对辖区内的107国道进行整夜全线巡查。一个夜晚的时间里,雪都没有停过,他的警车也不知道绕着107国道跑了多少个来回。因为是大雪天气,道路上的车并不是很多,但他不敢放松。在双井段,因为有车辆抛锚,交通出现了短时间的堵塞。他赶紧下车疏导,并和其他执勤人员一起,将抛锚车辆推到一边,让道路恢复了畅通。整个夜晚的时间里,他发现了好几例车

辆抛锚。遇到小车抛锚,他们就帮忙将车推走;遇到大车抛锚,他们就做好交通疏导。终于,天亮了,司机的视线也好了很多,路面逐渐恢复了宁静。第二班接班的民警再次在107国道上巡逻。“从值班情况来看,路面上车辆较少,降低了事故发生的几率。但我们仍要采取各种应急措施,防止可能出现的情况。”顾祖东说。

据悉,为了保证交通安全,我市各级交警部门均制定了雨雪天气应急预案,启动了应急机制,加强了对路面交通的疏导力度,对重点路段进行24小时不间断巡查,防止出现重特大交通事故的出现。同时,联合气象、广播部门,及时发布路况信息,供司机朋友出行参考。

## 高速交警:全力救援 保护被困人员

京港澳高速信阳段,一名孕妇被困在大雪中。高速交警刘攀在冰雪中步行前往救援,带去了雨伞、棉被等物资,救助这名报警的孕妇下高速。

大雪封路,京港澳高速往南976公里附近,一名被困车内的儿童突发急性肠炎,高速民警潘晓君逆行营救,紧急将儿童送往附近医院。

京港澳高速980km一小轿车滞留,车上一名幼儿高烧,信阳高速交警支队一大队辅警黄威、余毅轩前往救助,将儿童送到灵山镇就医。

暴雪无情,人有情。信阳高速交警一次次将被困人员平安救下高速公路。

据了解,自2日晚间开始,我市普降大雪,多条高速公路路面不同程度积雪,影响安全通行。3日上午,路政养护部门积极进行除雪融冰作业,前推后撤,清理路面。与此同时,信阳高速交警警车无间隙巡逻,随时掌握路况,进行应急处置。

3日16时23分,因道路积雪增多,我市境内高速公路禁止七座以上车辆上道。3日18时30分,因气温骤降,道路结冰,不具备通行条件,信阳境内京港澳、沪陕、大广、息淮固等高速公路已全线关闭。

记者从信阳高速交警支队了解到,信阳境内25个高速收费站入口全部关闭,信阳高速交警支队全员停休,230多名警力全部上路巡逻、救援,帮助路上的车辆到就近的出口驶离高速公路。因路面积雪结冰,有零星事故发生,但所幸并无人员伤亡。

为最大限度地保障高速公路行驶安全,信阳高速交警支队通过官方微信、微博平台以及电台等多种渠道,及时向出行市民发布最新信息,提醒还在高速公路上的驾驶员务必服从交警指挥,尽快驶离高速公路,在行驶时要降速、控距、亮尾,途经桥梁、隧道时,一定降低车速,谨慎通过,切忌急加速、急刹车、猛打方向。



高速交警送患病儿童就医